
 

Adolf Hitler: 
Ljubljen führer 

2. del 

Božična zgodba 
Morda težko razumemo, kako zelo priljubljen je postal Adolf Hitler svojemu 
ljudstvu že v prvih dneh svojega boja za njegovo dobro. Razkrivajoč podatek o 
resnični naklonjenosti, ki ga je spremljala od samega začetka, je ohranil uradni 
partijski biograf Heinrich Hoffmann, ki se je spomnil pronicljivega dogodka, ki se 
je zgodil v Münchnu tik pred božičem leta 1923. Le malo več kot mesec dni prej je 
bilo na trgu Odeon Plaza ustreljenih šestnajst tovarišev. Gibanje je propadlo s 
poskusom puča 9. novembra, njegovi člani so bili mrtvi, skrivajoči se ali, tako kot 
Führer, zaprti. Povojna Nemčija se je po iskrici upanja, ki je zdaj ugasnila v krvi, 
spet pogreznila v sivi obup socialnega kaosa, gospodarskega propadanja in 
kulturne gnilobe. To je bil torej prizor, ki ga je Hoffmann opisal tistega mračnega 
decembra pred oseminšestdesetimi leti ... 

"Umetniki Hitlerjevega gibanja so načrtovali, da bodo božič praznovali v kavarni 
Blüte na Bliltestrasse s tablo vivant z naslovom Adolf Hitler v zaporu. 
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"Dobil sem nalogo, da Hitlerju poiščem primernega dvojnika. Po naključju sem 
naletel na moškega, ki mu je bil zelo podoben. Vprašal sem ga, ali bi sodeloval v 
tem tableau vivant, in privolil je v to. 

"Velika dvorana kavarne Blüte je bila polna ljudi. Ko se je dvignila zavesa in se je 
na napol zatemnjenem odru prikazala zaporniška celica, je zavladala spoštljiva 
tišina. Za majhnim oknom z rešetkami je bilo mogoče videti padajoče snežinke. Za 
majhno mizo je s hrbtom obrnjenim proti občinstvu sedel moški. Nevidni moški 
zbor je pel: Stille Nacht, heilige Nacht. 

"Ko je zadnja nota zamrla, je v celico vstopil majhen angel z osvetljenim božičnim 
drevescem, ki ga je nežno položil na mizo osamljenega moškega. 

"Hitler" se je počasi obrnil, dokler se ni soočil z občinstvom. Mnogi so mislili, da 
je to res Hitler, in po dvorani se je razlegel polom. 

"Luči so se prižgale in okoli mene sem videl moške in ženske z vlažnimi očmi, ki 
so jim v naglici izginjali robčki." 

Vir: Hitler je bil moj prijatelj, Heinrich Hoffmann, Burke Co., London 

20. april 
z Lieselotte 

Nacionalsocialisti po vsem svetu danes praznujejo rojstni dan svojega führerja 
Adolfa Hitlerja. 

Spoštujemo Führerja, ki je spričo izdaje leta 1918 ustvaril nov svetovni nazor in 
gibanje, ki so ga sprejeli milijoni. Častimo 176 Varuha, ki je Nemčijo potegnil iz 
močvirja "mednarodnega bratstva" in nemškemu ljudstvu vrnil ljudsko zavest. 
Častimo Führerja, ki je pod svetlo rdečim praporom s svastiko vodil arijska 
ljudstva Evrope proti mednarodnim judovskim parazitom in ki je nazadnje postal 
žrtev zarote Judov, kapitalistov in komunistov. 

Adolf Hitler, führer nacionalsocialistične Nemčije in führer arijskega sveta, je 
mrtev. Padel je v boju proti svetovnemu judovstvu. Ni se umaknil niti ni 
kapituliral. V Valhallo je vstopil kot Varuh nemškega ljudstva. 



Reichovo kanclerstvo je bilo razstreljeno, Berghof uničen, območje nürnberškega 
dneva stranke porušeno, ulice preimenovane, partijski uradi zaplenjeni, zastave, 
uniforme in knjige zažgane. Nič ni ostalo nedotaknjeno pri poskusu izkoreninjenja 
vseh spominov na Adolfa Hitlerja ter na največjo slavo tretjega rajha. 

Potem ko je marionetni režim uničil vse, kar je nemško ljudstvo naredilo veliko, je 
menil, da ga lahko za vedno zasužnji. 

Toda če so ti paraziti mislili, da lahko uničenje njegovih materialnih manifestacij in 
simbolov ter umor njegovih voditeljev za vedno uniči gibanje, jim povemo tole: 
Nemško ljudstvo raje propade, kot da bi - brez boja - ostalo za vedno zasužnjeno s 
strani manjvredne rase, ki je prišla na oblast s špekulacijami, vojno agitacijo in 
genocidom! 

NSDAP v boju s svetovnim judovstvom ni kapitulirala. In tudi ne bo kapitulirala. 
V to, kar se je zgodilo 8. maja 1945, je vojaško vodstvo prisilil sovražnik, ki mu je 
uspelo okupirati Nemčijo zaradi izdajalcev in strahopetcev v naših vrstah. Karkoli 
je bilo izpogajano 8. maja 1945, nas ne zanima. Prav tako ne mednarodno pravo, ki 
obstaja le na papirju ali pa je v najboljšem primeru napisano v korist zmagovalca. 
Namesto tega moramo osvoboditi svojo državo, jo očistiti tujega vpliva in jo 
zaščititi pred rasnim propadom. Odpraviti moramo judovski vpliv. In končno, naša 
častna naloga je, da to raso, ki je svet dvakrat pahnila v vojno, pokličemo na 
odgovornost za njene zločine. Milijoni in desetine milijonov moških, žensk in 
otrok so postali žrtve maščevalnosti, pohlepa in načrtov te brezkulturne rase, ki je 
dvakrat v 25 letih zavladala svetu! 

Ta zločinska rasa bi brez oklevanja sprožila tretjo svetovno vojno in povzročila 
nepopisno človeško trpljenje, če bi bili ogroženi njeni načrti za svetovno prevlado. 
Zato odkrito trdimo: Naš cilj je preprečiti takšno katastrofo z vsemi potrebnimi 
sredstvi. 

Glede "končne rešitve" judovskega vprašanja v tretjem rajhu: Da bi vedel, da se to 
nikoli ni zgodilo, je dovolj, da opazujem množico špekulantov, prevarantov in oseb 
iz podzemlja. Romanje Judov, ki prejemajo "reparacije", in judovske kolonije v 
ZDA, Evropi in Južni Ameriki so živ dokaz neobstoječe "končne rešitve". O tem 
nam ni treba izgubljati časa. 

Obstajajo priče, ki pričajo o "zaplinjanju", vendar ni dokazov zanj. Tudi poročila 
Mednarodnega Rdečega križa opisujejo človeško ravnanje z Judi. Toda če bi 



mislili, da bomo še enkrat naredili takšno napako, bi nas nacionalsocialiste res 
imeli za nepopravljive. 

Naši nasprotniki bodo svet - tako kot pred pol stoletja - preplavljali s frazami o 
človečnosti in podobnimi bedarijami. Vendar te nasprotnike sprašujem: Kje je bila 
vaša humanost, ko ste z zemljo zravnali evropska mesta? Kje je bila vaša 
humanost, ko so azijske horde pobile na milijone naših rojakov? Kje je bila vaša 
človečnost, ko so naše ženske in otroci umirali pod zavezniškimi bombami, ko je 
bilo na stotisoče strankarskih tovarišev ugrabljenih, pohabljenih zaradi pretepov ali 
umorjenih? Ali je bilo vse to izraz vaše človečnosti? 

Nešteto Evropejcev je doživelo enako usodo, ker so kot patrioti in zavedni 
Evropejci sodelovali v boju proti judovsko-boljševiškemu sovražniku. Tristo tisoč 
Italijanov in sto petdeset tisoč Francozov so umorile množice, ki so jih sprožili 
Židje. Mnogi še vedno nosijo brazgotine slabega ravnanja z njimi. 

Z zanimanjem pričakujemo, kako se bodo ti mednarodni apostoli "svetovnega 
bratstva" poskušali braniti pred obtožbami o svojih velikanskih zločinih, ko jim 
bodo končno sodili. Ne glede na njihove stavke se oni in rasa, ki stoji za njimi, ne 
bodo izognili svoji usodi. 

Lahko so prepričani, da v našem primeru to ni le fraza. Svetovno judovstvo se je 
morda začasno uspelo opiti s krvjo vojaško poraženih narodov, vendar mu ni 
uspelo uničiti nacionalsocialistične ideje. Da, Führer je padel, dela gibanja so bila 
sežgana in prepovedana. Toda nacionalsocializem je zakoreninjen globoko v duši 
in pripravljen, da se vrne v življenje. Čeprav je Führer fizično mrtev, je njegov duh 
le še toliko bolj živ. Führer nacionalsocialistične Nemčije je danes z nami, vendar 
ne telesno, temveč prek nacionalsocialistične ideje, ki jo je utelešal samo on. 

S svojim velikim delom Mein Kampf, s svojimi govori in spisi nam je Führer za 
vse čase dal svetovni nazor, politični in strateški temelj, na katerem moramo 
delovati. 

Politični sistemi se vzpostavljajo in rušijo. Politiki prihajajo in odhajajo. Toda 
176hrer in njegovo delo bosta za vso prihodnost ostala temelj obstoja nemškega 
ljudstva in arijskega sveta. 

30. aprila mineva 47 let od dneva, ko je Führer - v obrambi nemških in evropskih 
enot SS v vojaško brezupnem Berlinu - izrekel svojo poslednjo voljo in se skupaj z 



ženo poslovil od tega življenja. Danes, 47 let pozneje, imamo njegovo politično 
oporoko, ki kaže njegovo modrost in vizijo. 

Trideset let pozneje je po njegovih besedah nacionalsocialistično gibanje ponovno 
nastalo. To gibanje, ki ga nosi mlada generacija, je pripravljeno izpolniti 
Führerjevo voljo. V imenu in duhu našega F5hrerja bomo premagali ta marionetni 
režim "zvezne republike" v srcu Evrope. Zgradili bomo sveti četrti rajh časti, slave, 
veličine in pravičnosti ter tako izpolnili voljo našega Führerja: sijajno vstajenje 
nacionalsocialističnega gibanja. 

Obljubljamo ti, Adolf Hitler, večno zvestobo do smrti. Obljubljamo ti, naš Führer, 
da ne bomo počivali ali se sprostili, dokler ne bo izpolnjena tvoja zadnja volja. Mi, 
nacionalsocialisti, bomo s fanatično odločnostjo sledili tvojim zadnjim navodilom 
in krivce za tvojo smrt in smrt milijonov arijcev privedli pred roko pravice. Raje 
bomo umrli, kot da bi prelomili to prisego. 

V tej uri smo solidarni s skupnostjo legij nacionalsocialistov vseh narodnosti. Vsi 
so spoznali: ali bo svetovno judovstvo doseglo svetovni nadzor in bodo vsa arijska 
ljudstva izginila, ali pa bodo arijska ljudstva odpravila svoje judovske režime. Toda 
mi, ki imamo Adolfa Hitlerja za svojega führerja, ne bomo dovolili, da bi nas 
prostovoljno in brez boja odstranili! Nemško ljudstvo bo raje umrlo, kot da bi 
postalo hlapec mednarodne tolpe prevarantov! Narod, ki ni pripravljen vedno 
braniti svoje svobode ali si jo priboriti nazaj, je izgubil pravico do obstoja! 

Führer ni nikoli pustil nobenega dvoma, da je boj s svetovnim judovstvom boj za 
obstoj, za življenje. Iz ruševin naših mest je gibanje Adolfa Hitlerja obnovilo boj za 
nemško svobodo, za evropsko enotnost in za arijsko skupnost narodov. Naslednja 
leta bodo prinesla odločitev. 

Toda v nekaj sta lahko prepričana tako prijatelj kot sovražnik. Ne bomo 
kapitulirali. Ta beseda za nas ne obstaja. Za nas je zmaga ali smrt. Druge možnosti 
ni. Če bomo v tem boju za svobodo narodov umrli, se bodo vrste naših 
sovražnikov močno razredčile. 

Ne poznamo predaje in kapitulacije. Poznamo le izpolnitev dolžnosti do Vührerja, 
ljudstva in domovine. Führerjevo življenje in smrt nam dajeta dolžnost fanatične 
poslušnosti in prizadevanja za nacionalsocialistično idejo. 

"Hitlerjevo delo in poslanstvo sta sveta zapuščina za prihodnje generacije. Mi, ki 
smo še živi, se moramo boriti naprej." - General feldmaršal Schörner. 



Članek "Lieselotte" je bil preveden in prirejen iz članka Der 20. April iz 
številke marec-april 1978 (#25) revije NS Kampfruf 
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